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2014年初级会计职称《初级会计实务》考试真题
　　单项选择题：
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　　下列各项中，不属于企业流动负债的是（）。
　　A.预收购货单位的款项
　　B.预付采购材料款
　　C.应付采购商品货款
　　D.购买材料开出的商业承兑汇票
　　【答案】B
　　【解析】选项A，计入预收账款；选项B，计入预付账款，是资产科目；选项C，计入应付账款；选项D，计入应付票据。
　　年终不应转入“非财政补助结余分配”的是（）
　　A事业结余借方余额 
　　B事业结余贷方余额 
　　C经营结余借方余额 
　　D经营结余贷方余额
　　12. 12年7月一日某公司按面值发行总额6000万元 五年期 票面年利率百分之五 到期一次还本付息13年12月31日该债务的账目金额（　）万元。
　　A．6150 
　　B．6600
　　C．6000
　　D．6450
　　【答案】D
　　【解析】6000+6000*5%/2+6000*5%=6450（万元）
　　2012年1月1日，甲公司支付125 000元购入乙公司同日发行的5年期债券，债券票面价值总额为150 000元，票面年利率为4%，实际年利率为8%。债券利息每年末支付（即每年利息为6 000元），本金在债券到期一次性偿还。甲公司将其划分为持有至到期投资。2013年12月31日，该债券的账面价值为（　）元。
　　A．150 000
　　B．125 000
　　C．133 320
　　D．129 000
　　【答案】C
　　【解析】此题是一次还本付息，则计算利息时应收利息核算
　　2012年1月1日：
　　会计处理：
　　购入：借：持有至到期投资--成本 150000
　　　　　贷：银行存款 125000
　　持有至到期投资--利息调整 25000
　　2012年12月31日 
　　计提利息：
　　借：应收利息 6000（150000×0.04）
　　　持有至到期投资--利息调整 4000（10000-6000）
　　　贷：投资收益 10000（125000×0.08）
　　2012年期末摊余成本即2013年年初摊余成本为125000+4000=129000
　　则2013年12月31日的投资收益为129000×0.08=10320
　　2013年12月31日计提利息：
　　借：应收利息 6000（150000×0.04）
　　　持有至到期投资--利息调整 4320（10320-6000）
　　　贷：投资收益 10320（129000×0.08）
　　则2013年12月31日的摊余成本=129000+4320=133320
　　根据税收征收管理法律制度的规定，下列各项中，不属于纳税人义务的是（）
　　A．申请延期缴纳税款
　　B．接受税务检查
　　C．按期办理纳税申报
　　D．按规定设置账簿
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　多选题：
　　下列各项中，应计入其他应付款的有（）
　　A．应付租入包装物的租金
　　B．应付融资租入大型设备的租金
　　C．应付经营租入车辆的租金
　　D．应付由企业负担的职工社会保险费
　　【答案】AC
　　【解析】其他应付款主要有应付经营租赁固定资产租金、租入包装物租金、存入保证金等，选项AC正确；应付融资租入大型设备的租金计入长期应付款，选项B错误；应付由企业负担的职工社会保险费计入应付职工薪酬，选项D错误。
【知识点】其他应付款
　　下列属于所有者权益变动表的项目的有（）。
　　A．净利润
　　B．利润总额 
　　C．盈余公积 
　　D．所得税费用
　　【答案】AC
　　【解析】在所有者权益变动表上，企业至少应当单独类似反应下列信息的项目：（1）净利润；（2）其他综合收益；（3）会计政策变更和差错更正的累积影响金额；（4）所有者投入资本和向所有者分配利润等；（5）提取的盈余公积；（6）实收资本或资本公积、盈余公积、未分配利润的期初、期末余额及其调节情况。
　　关于存货成本，表述正确的是 （） 
　　A．商品流通企业采购商品的进货费用金额较小的，可以不计入存货成本
　　B．委托加工物资发生的加工费用应计入委托加工物资成本
　　C．商品流通企业发生的进货费用先进行归集的，期末未售商品分摊的进货费用计入存货成本
　　D．企业为特定客户设计的产品直接发生的设计费用应计入产品成本
　　参考答案：ABCD
　　下列各项中，属于“事业支出”明细科目的有（）
　　A．财政补助支出
　　B．其他资金支出
　　C．非财政专项资金支出
　　D．上缴上级支出
　　【答案】ABC
　　【解析】：事业支出有三个明细科目，分别是财政补助支出、非财政专项资金支出和其他资金支出，上缴上级支出是一级科目。
　　【知识点】支出
　　2010年1月1日，某企业购入一项专利技术，当日投入使用。初始入账价值为500万元，摊销年限为10年，采用专利技术预计可收回金额为270万元。假定不考虑其他因素，2013年12月31日关于该项专利技术的会计处理结论正确的有（）
　　A．2013年12月31日该项专利技术的账面价值为270万元
　　B．2013年度的摊销总额为50万元
　　C．2013年度的摊销总额为45万元
　　D．2013年12月31日该项专利技术的账面价值为300万元
　　【答案】AB
　　【解析】该非专利技术的年摊销额=500/10=50，选项B正确；无形资产从购入当月开始进行摊销，从2010年1月1日到2013年12月31日该专利技术的累计摊销额=50*4=200（万元），所以2013年12月31日该专利技术的账面价值=500-200=300（万元），小于2013年12月31日专利技术预计可收回金额为270万元，所以要计提减值准备，将无形资产的账面价值减计至可回收金额270万元，选项A正确。
　　【知识点】无形资产
　　支票可以分为（）。
　　A.划线支票
　　B.现金支票
　　C.转账支票
　　D.普通支票
　　【答案】BCD
　　无雇工的个体工商户可买的保险有哪些?
　　A．生育保险
　　B．基本养老保险
　　C．基本医疗保险
　　D．工伤保险
　　下列各项中，应通过企业“应付职工薪酬”科目核算的有（）
　　A．支付职工的生活困难补助
　　B．计提职工的教育经费
　　C．计提职工的医疗保险
　　D．为职工购买的商业保险
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　　不定项选择题：
　　【资料】某工业企业大量生产甲、乙两种产品你，该企业采用品种法计算产品成本，适用的增值税税率为17%，2013年5月份，该企业发生的有关经济业务如下：
　　（1）5月份开始生产甲、乙产品，当月投产甲产品270件，耗用材料4800千克；投产乙产品216件，耗用材料4000千克，材料每千克成本为40元，原材料按生产进度陆续投入。
　　（2）5月份发生生产工人薪酬100000元，总部管理人员薪酬30000元，制造费用80000元，期末按生产工时比例在甲、乙产品之间分配职工薪酬和制造费用。当月，甲、乙产品的生产工时分别为600小时，400小时
　　（3）月末，按约当产量比例法在完工产品和在产品之间分配材料费用，职工薪酬和制造费用。当月甲产品完工230件，月末在产品40件，在产品完工程度为50%，乙产品完工184件，月末在产品32件，在产品完工程度为50%
　　（4）本月发出甲产品200件，其中，销售甲产品150件（符合收入确认条件），每件不含税售价为1500元，与计税价格一致，50件用于企业仓库建设，该工程尚未完工。
　　要求：
　　根据上述资料，假定不考虑其他因素，分析回答下列小题。
　　（答案中的金额单位用元表示）
　　（1） 根据资料（1），下列各项中，关于甲、乙产品耗用原材料会计处理表述正确的是（　）。
　　A． 生产产品领用原材料时，借记“制造费用”科目，贷记“原材料”科目
　　B． 生产产品领用原材料，借记“生产成本”科目，贷记“原材料”科目
　　C． 甲产品的材料费用为192000元
　　D． 乙产品的材料费用为160000元
　　【答案】BCD
　　【解析】根据资料当月投产甲产品270件，耗用材料4800千克；投产乙产品216件，耗用材料4000千克，材料每千克成本为40元，
　　则甲产品耗用的原材料=耗用的数量乘以单位成本=48000×40=192000
　　乙产品耗用的原材料=耗用的数量乘以单位成本=4000×40=160000
　　在领用原材料的时候，原材料减少，则贷记原材料，因为是直接用于产品的生产，则借记生产成本
　　则正确答案为选项BCD
　　（2） 根据资料（2）下列各项中，关于甲产品分配职工薪酬和制造费用结果正确的是（　）。
　　A． 职工薪酬为78000元
　　B． 制造费用66000元
　　C． 制造费用48000元
　　D． 职工薪酬60000元
　　【答案】CD
　　【解析】根据资料（2）可知甲乙产品共负担职工薪酬100000（因为总部管理人员的薪酬通过管理费用核算，则不考虑）
　　甲乙产品共负担的制造费用=80000
　　按照工时比例分配，则甲产品的分配比例=甲产品耗用总工时/（甲产品耗用总工时+乙产品耗用总工时）=600/（600+400）=0.6
　　乙产品的分配比例=乙产品耗用总工时/（甲产品耗用总工时+乙产品耗用总工时）=400/（600+400）=0.4
　　则甲产品负担的制造费用=80000×0.6=48000
　　 甲产品负担的职工薪酬=100000×0.6=60000
　　（3） 根据资料（1）至（3），下列各项中，关于甲完工产品成本计算正确的是（　）。
　　A． 直接人工为55200元
　　B． 直接材料为176640元
　　C． 产品成本总额为276000元
　　D． 制造费用44160元
　　【答案】ABCD
　　【解析】根据资料（1）（2）可以得到
　　甲产品共耗用直接材料192000（小题1）
　　甲产品共负担直接人工60000（小题2）
　　甲产品共负担制造费用48000（小题2）
　　根据资料（3）可知当月甲产品完工230件，月末在产品40件，在产品完工程度为50%：
　　则甲产品的约当产量为=230+40×50%
　　则将各个项目的总费用在完工产品和在产品成本之间进行分配，即用总的费用/约当产量
　　则直接材料的分配率=192000/（230+40×50%）=768（因为直接材料是按生产进度陆续投入的，所以也是要计算约当产量）
　　则完工产品耗用的直接材料=完工产品数量×直接材料的分配率=230×768=176640
　　直接人工的分配率=60000/（230+40×50%）=240
　　则完工产品负担的直接直接人工=完工产品数量×直接人工的分配率=230×240=55200
　　制造费用分配率=48000/（230+40×50%）=192
　　则完工产品负担的制造费用=完工产品数量×制造费用的分配率=230×192=44160
　　则甲完工产品成本总额=176640+55200+44160=276000
　　（4） 根据资料（3），该企业在确定是否采用约定产量比例法时，应考虑的因素是（　）。
　　A． 各项成本比重大小
　　B． 在产品数量多少
　　C． 定额管理基础好坏
　　D． 各月在产品数量变化大小
　　【答案】ABD
　　【解析】约当产量法适用于各产品数量较多，各月在产品数量变化也较大，且生产成本中直接材料和直接人工等加工成本的比重相差不大的产品。
　　选项C是在产品按定额成本计价法时考虑的。
　　（5） 根据资料（1）至（4），下列各项中，关于企业的5月份财务报表中的相关项目计算结果正确的是（　）。
　　A． 资产负债表“固定资产”项目期末余额为60000元
　　B． 资产负债表“在建工程”项目期末余额为72750
　　C． 利润表“营业收入”项目本期金额为225000元
　　D． 利润表“营业成本”项目本期金额为180000
　　【答案】CD
　　【解析】根据小题1、2、3可知甲完工产品的单位成本为=276000/230=1200
　　则根据资料（4）的会计处理：
　　销售150件：
　　借：银行存款 263250
　　　　贷：主营业务收入 1500×150=225000
　　　　　　应交税费—应交增值税（销项税额）38250
　　结转销售成本：
　　借：主营业务成本 150×1200=180000
　　　　贷：库存商品 180000
　　50件用于仓库建设：
　　即自产产品用于不动产，视同销售，不确认收入：
　　因为尚未完工，则计入在建工程：
　　借：在建工程 135000
　　　　贷：库存商品 50×1200=60000
　　应交税费—应交增值税（销项税额）75000
　　【资料】甲公司为增值税一般纳税人，2013年第四季度该公司发生的固定资产相关业务如下：
　　（1）10月8日，甲公司购入一台需要安装的设备，取得的增值税专用发票上注明的销售价格为98万元，增值税税额为16.66万元，另支付安装费2万元，全部款项以银行存款支付。该设备预计可使用年限为5年，预计净残值为4万元，当月达到预定可使用状态。
　　（2）11月，甲公司对其一条生产线进行更新改造。改生产线的原价为200万元，已计提折旧为120万元，改造过程中发生支出70万元，被替换部件的账面价值为10万元。
　　（3）12月甲公司某仓库因火灾发生损毁，该仓库原价400万元，已计提折旧100万元，其残料估计价值为5万元，残料已办理入库。发生的清理费用2万元，以现金支付。经保险公司核定应赔偿损失150万元，尚未赔款。
　　（4）12月末，甲公司队固定资产进行盘点，发现短缺一台笔记本电脑，原价为1万元，已计提折旧0.8万元。损失中应由相关责任人赔偿0.1万元。
　　1.根据材料（1），甲公司购入设备的入账成本是（）
　　A 116.66 B 114.66 C 98 D 100
　　2.根据资料1 下列关于设备计提折旧的表述中正确的是（）
　　A如果用年数总和法，其第一年的年折旧率为5/15
　　B如果采用双倍余额递减法，其年折旧率为40%
　　C如果采用直线法，该设备2013年第四季度应计提折旧额为3.2万元
　　D2013年10月该设备不应计提折旧
　　3. 根据资料（2）更新改造后该生产线的入账成本是（）
　　A 140 B270 C150 D260
　　【答案】1D 2ABD 3A
　　【资料】甲公司为增值税一般纳税人，适用的增值税税率为17%，该公司按毛利率法月末一次结转商品销售成本，上季度毛利率为30%。假定销售商品均符合收入确认条件。2013年12月发生的有关经济业务如下：
　　（1）1日，预收乙公司货款200万元，存入银行。25日，向乙公司发出商品，开出的增值税专用发票注明的价款为500万元，增值税税额为85万元，当日通过银行收妥剩余款项。
　　（2）8日，向丙公司销售一批商品，开出的增值税专用发票上注明的价款为300万元，增值税税额为51万元，商品已发出，款项至月末尚未收到。
　　（3）11日，向丁公司销售商品2万件，每件商品的标价为200元（不含增值税）。由于成批销售，甲公司给予丁公司10%的商业折扣。增值税专用发票已开出，货款已收到。
　　（4）15日，收到因质量原因被戊公司退回的商品，甲公司按规定向戊公司开具了增值税专用发票（红字）并退回相应款项。该批退回商品系2013年11月8日出售给戊公司。已于当月确认主营业务收入100万元，结转主营业务成本70万元。
　　要求：根据上述资料，假定不考虑其他因素，分析回答下面小题。
　　 1.根据资料（1），下列各项中，甲公司采用预收款方式销售商品应确认的商品销售收入为（）。
　　 A.12月1日，确认商品销售收入200万元
　　 B.12月25日，确认商品销售收入300万元
　　 C.12月25日，确认增值税销项税额85万元
　　 C.12月1日，确认预收账款200万元
　　【答案】CD
　　【解析】采用预收款方式销售商品，在发出商品时确认收入和纳税义务，发出商品前应确认为预收款项。
　　 2.根据资料（3），甲公司下列会计处理结果中，正确的是（）。
　　 A.商品销售收入增加400万元
　　 B.商品费用增加40万元
　　 C.商品销售收入增加360万元
　　 D.财物费用增加40万元
　　【答案】C
　　【解析】商业折扣是销售前发生的，不影响收入，直接从售价中扣除，不计入到财务费用中。
　　题目分录。参考！
　　（1）1日，预收乙公司货款200万元，存入银行。25日，向乙公司发出商品，开出的增值税专用发票注明的价款为500万元，增值税税额为85万元，当日通过银行收妥剩余款项。
　　借：银行存款 200
　　　　贷：预收账款 200
　　借：预收账款 585
　　　　贷：主营业务收入 500
　　　　　　应交税费—应交增值税（销项税额） 85
　　借：银行存款 385
　　　　贷：预收账款 385
　　（2）8日，向丙公司销售一批商品，开出的增值税专用发票上注明的价款为300万元，增值税税额为51万元，商品已发出，款项至月末尚未收到。
　　借：应收账款 351
　　　　贷：主营业务收入 300
　　　　　　应交税费—应交增值税（销项税额） 51
　　（3）11日，向丁公司销售商品2万件，每件商品的标价为200元（不含增值税）。由于成批销售，甲公司给予丁公司10%的商业折扣。增值税专用发票已开出，货款已收到。
　　借：银行存款 421.2
　　　　贷：主营业务收入 360
　　　　　　应交税费—应交增值税（销项税额） 61.2
　　（4）15日，收到因质量原因被戊公司退回的商品，甲公司按规定向戊公司开具了增值税专用发票（红字）并退回相应款项。该批退回商品系2013年11月8日出售给戊公司。已于当月确认主营业务收入100万元，结转主营业务成本70万元。
　　借：主营业务收入 100
　　　　应交税费—应交增值税（销项税额） 17
　　　　贷：117
　　借：库存商品 70
　　　　贷：主营业务成本 70
　　本月的销售收入=500+300+360-100=1 060（万元），销售成本=1 060×（1-30%）=742（万元）
　　借：主营业务成本 742
　　　　贷：库存商品 742
　　 3.根据资料（4），下列各项中，关于甲公司接受退货会计处理结果正确的是：
　　 A．“以前年度损益调整”科目借方增加30万元
　　 B．冲减本期主营业务成本70万元
　　 C．库存商品增加70万元
　　 D．冲减本期销售收入100万元
　　 4.根据资料（1）至（4），甲公司12月份营业成本的金额是（）万元。
　　 A．560
　　 B．742
　　 C．812
　　 D．602
　　参考答案：B
　　 5.根据资料（1）至（4），甲公司应列入2013年度现金流量表中“销售商品、提供劳务收到的金额”项目的本期金额时（）万元
　　 A．1006.2
　　 B．900
　　 C．889.2
　　 D．　
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　　参考答案：ABD/ACD
[image: image5.jpg]TREER, FEFIAFHEER SRR WEANE ( )
L HERREE
B
C. EEENTE BT BTN T RE
D. BRI BEFIS
[EZEIDD
[RBAT SRR ERUFIS i\ BIERER.

Rl RARFEEEKRITURE, BIRRANESERFENSITR, BRI
Brta BT ML AERIERRE ( ) .

A BRI
B. AR RIS
C. B ERRRATATER
.48
[E%EIB
[BIFIRAET, BREASSERMSRT), RRATANRRIRE
8 EDRRR
B SRR

Rl REFEER~R, 015F4BH), EFRRAFAS. AT, RBREMTER: &
FRAMREATT, £ETAZT THERHIARTELSHTT, HisBMAT. BHRE™
BT, 4R HRIRERNEFRES () BT,

495

B.12.5

[t iZdlkd Bl TR=REE=FHA=3.5 6 2 1-3=0.5 (L)




[image: image6.jpg]THEEF, FAREARENHNEOARESER=REETIINE ( ) .
A BRER
B KHERL

C. L

51D

201287 A1H, RARMSEERTHERHB—REFHEHLR GRS, ZESHEEN0E, B
mFEAe CRHERD « BETSERXRS. 01sF 2Bzl RS0kniED () .

4104

B.10.6

c.10.2

D.10

[5%1s

[l FERE—REFE, WHRMFISEITRH EF— RIS

M20128F 7 A 1AMIA:

8 RIfHES—RAE 10

B BT 10

2012 EARGHRRIR, EReo128F7A1RMAR, M2o12fFHRMFIS AFFRFIS.
8. MEBA 10X4%= 0.4/2:0.2

e RfHES—RFIE 0.2

2013FERTHRFIR.

1§ MEBA 10X4%= 0.4

B RfHES—RFIE 0.4

20135 AR (S HMEHEN: 1040, 240.4510.6

THEEFR, FEFINEEREE FHLR NER ).

A EHER SR T EMERR, EWEARMSAHRS 02

B. AHRHE AR R E A AN BERHRE

C. RN E K E AR T R B P R iR R B 0 SRR 43

D. BT AL AN I ERH BRI, EAAN ESTHEAROER
E%1c

LR ] SEICRT % R T R A .

FlREF—R, RSB OIS E = BRES LR R 2 /T8, 7
PHEFRIFR—IRIA. BREFREFHRRS 107, SREAIARE 807, SA5RI=
fhaoft, BAEFmIM, TIREeow FRRIFRRFFEEHHRSA () .

D.37.5
[EE1 4
[z ] tRIB TR EIS 1045060
EATRERRIRFI —IRIR A, FARMATER TERfEr= R P T o B PR A,
ABEHTLILFBHOTE
M B R=E B8R /EiEE=60/ (30+30) =1
WA B TFRRA P B RRS= LE RS E RSB





[image: image7.jpg]THEEF, £5REIREETSHEEIEHTNNT ( )
A BALNRGIERE

PR G=E S

CRBATRGEERT

D. RISMEFTIRFFLER

CEZE] 4

(] BARLAMBEFATRGER T LS RN, BMBDF 235 BIURFRET

TRIRA KB AREE () .
& B EAETALAS H (RO = M\ B 5= R R0
B. EREARA B HrsHi (B S RO R R0
C. BRI\ EE R A R
pRUAREUNCE 7 i
[EZE] 4

[z ] KEBRE RIS R A EIE R MRS S, AR A EE R R 0
RERUASE. JEMEAES MR HRIALARE AENESME A, SETIDRI {8\ B4 f & @) T
BT,

TREEP, FABRRERANE () .
A ORI ORE

B. VBT TR AN RIEDTER:

c. TS5 Rz S Rz AL

PR AN
5] o

Uiz ] EDTERFIZE ARz v\ ETR R
THEER, WRIEMEHRSEENE () .
AAERRTER

B. FRHRERED

CRTTT R

D.SNEFRL

(€9 Wiiul

(] EftihRe TBEE. RTCRFHR. ROULREN ERAFFHR. ERLRIELT
. FRHRERSNETRL

TRRAFEESR “ElRE TN MEHOT () .
A EEEAN PR M ST AR

B SR ER TR SR
C.HERRE PR iTIRM RS

. EEENPIHRNEF =M

[E%] sscp

L] BB S R nRE LS
TR HEBMIMERRE

TREMPRATA A EAIP SRR () .
4 FEREIESRHE B Skt a0 A MBUS AN,
B. EEMHABEERAMAMA

C. SR HARS A

D. BRI BB A0S

%] spcp

EENGIEMARTE, QLR HER. WP




客服咨询热线：400-0809-163投诉及非工作时间:15601181943 值班电话：15801092031  15011368587

地址：北京市海淀区西三旗上奥世纪C座321—322号
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